

黑龙江越狱犯有一人落网

乘出租车出城时被捕,另一人可能男扮女装出逃

2月26日凌晨,刚刚潜逃68小时的黑龙江省黎明监狱越狱逃犯之一孙星辰被哈尔滨警方抓获。目前,哈尔滨全市公安机关与司法民警、武警官兵正在全力追捕在逃人员陈聪聪。警方提醒:陈聪聪可能男扮女装躲藏或出逃。公安机关对提供有价值线索、协助抓获该人的,将予以奖励。



仍然在逃的陈聪聪



26日凌晨,孙星辰被哈尔滨警方抓获

警方布下天罗地网

2月23日黎明监狱两名服刑人员脱逃后,市公安局高度重视,立即做出部署,全警动员,全员参战,全力开展追捕、堵截工作。

全市实施“四门落锁”,派出重兵严守13个出城公安检查站和89个治安卡点,认真审查出城车辆和人员;调集全市治安部门、派出所警力24小时不间断地对宾馆旅店、洗浴、歌厅、网吧、工棚、空房子等所有逃犯可能藏身落脚点反复进行地毯式、不间断地清查;通过电视、报纸等新闻媒体发布通缉令,发动群众提供线索;由省公安厅协调周边地区警方布控;调集刑侦部门精干警力组成追捕组开展侦查、调查工作。

2月25日晚,获悉两逃犯在某地暂住的线索后,市公安局在和兴路派出所及时设立现场指挥部,市公安局局长任锐忱,副局长韩峙,刑侦支队长于涛现场坐镇指挥抓捕工作,并于当晚10时许,在两逃犯暂住地缴获两人新购置的皮包、手机及充电器。针对两逃犯还藏匿在哈市的实际情况,警方再次通过110指挥中心部署全市公安机关加大抓捕、搜查力度,尤其指示13个出城公安检查站要严格检查出城车辆和可疑人员。

出租车上抓住一个

2月26日凌晨3时40分,在哈尔滨金星公安检查站,8名市公安局巡(特)警支队民警和2名司法局民警全副武装设卡盘查所有出城车辆。这时,一辆出

租车缓缓向检查站驶来,车上正坐着准备逃离哈市的黎明监狱越狱逃犯孙星辰,在距离检查站50米远时,孙远远看见民警,由于心虚,便让司机调头离开。在闻听司机“没事,没有毛病他们不能抓你,我登个记咱就走”的话后,孙抱着侥幸心理勉强同意了。

在出租车司机下车登记时,全副武装、高度警觉的特警姜海波、赵武财发现车上一戴黑色线帽、黑边框眼镜的男子在被要求检查时神情紧张,十分可疑,遂依法将其带至室内盘查。很快,经过比对,该人纹身标记与通缉令内容相符,由此特警确定该人就是黎明监狱越狱逃犯之一的孙星辰。

为躲搜捕曾住集装箱

经初审,孙星辰、陈聪聪越狱后,打出租车逃到市区,并窜

至哈西服装城,各自购买了衣服、假发套和黑、白框眼镜各一副,无檐帽各一顶等物品,想通过房屋中介或直接租住房屋暂时躲藏,伺机逃往外地。没想到自全市公安机关积极行动、实施全面抓捕和面向社会发布悬赏通缉令以来,哈市警方实施“四门落锁”,全面清查旅店宾馆等公共娱乐场所和治安复杂地区,两人所到之地随处可见巡逻盘查民警和警惕的市民,城出不去,住宿又四处碰壁,无处落脚,只好在25日晚,零下22度的冬夜躲在南岗区麒麟名鱼海鲜酒店附近铁路货运站一露天集装箱内站了一宿,又冷又饿,二人想藏身货运火车煤堆内逃离哈市,不想哈市警方又联合各部门进行地毯式检查,无奈,26日凌晨3时许,二人只好商议分头打乘出租车到双城东门会合,抱着侥幸心理蒙混出城。没想到,在金星公安检查站孙星辰落网。

另一人可能男扮女装

据警方介绍,目前,另一在逃犯罪嫌疑人陈聪聪可能男扮女装躲藏或出城潜逃,警方已经再次对其通缉,组织全市警力全力实施抓捕。

据警方介绍,2月26日凌晨3时至4时,犯罪嫌疑人陈聪聪在南岗区二环桥麒麟名鱼海鲜酒店、第47中学、和兴路转盘道一带乘坐出租车逃跑。陈聪聪,男,21岁,身高1.72米,体态中等。上穿黑色羽绒服,羽绒服带帽子和黄色白尖毛领,下穿黑色牛仔裤,棕色厚底皮鞋。随身携带一个深棕色亮面皮背包和一红色塑料购物袋。有可能戴白框眼镜和女式披肩假发(一假发套为浅黄色女士直长发;一假发套为棕红色女士带卷长发),化装成女性乘客。

综合新华社、《黑龙江晨报》报道

洗澡时煤气中毒 母子不幸双亡

常州市民史先生不愿接受这样的事实:自己的老婆和年仅4岁的幼子洗澡时煤气中毒,双双走了!如果他早回来一点,老婆孩子或许还有救!

前天晚上10多钟,家住常州钟楼区三堡街的史先生打开自家的大门,只见自己的妻子颜某倒在了卫生间门口,空气中一股恶臭!史先生立刻意识到,坏了!出大事了!

在浴室那个蓝色的塑料浴盆里,他看到了脱得光光的,才满4岁的儿子已经瘫在了水中。

他赶紧拨打了120和110。但当他们到医院时,医生告诉史先生,大人和孩子煤气中毒,都没生命体征了,错过了最佳抢救时间,没救了,如果早送来一个小时,说不定还有生还可能。

史先生的妹婿告诉记者,史家用的热水器还是老式的直排式燃气热水器,热水器上面没有排气管,平日史家里都有人,他们也都是在家洗澡的,为了排气,会把抽油烟机的排气给开着排废气。可偏偏前天晚上,史某和他岳父因为有事都出门了,颜某大概是8点多钟的时候和儿子洗澡,没有打开油烟机排风,可能是想保暖些,还把厨房的门关上了,结果煤气热水器排出的一氧化碳都排不出去,闷在了厨房里,接着又漏到了卫生间,把大人和孩子给毒死了。

“当时我老婆可能已经意识到自己煤气中毒了,从浴室出来,想去开窗户的,结果才打开浴室门,自己就不行了,晕倒在浴室门口”,史先生告诉记者。 快报记者 葛小林

殴打摊贩致其重伤 上海5城管受审

上海市闵行区人民法院26日一审开庭,审理颇受社会关注的市容协管员伤人案。公诉机关在法庭上指控称,5名城管协管员于2009年7月执法过程中殴打一名西瓜摊贩,导致其身受重伤。

5名被告人分别名叫顾建忠、朱关兴、沈富良、孙雄和秦春华,案发前均为上海市闵行区城市管理监察大队华漕分队市容协管员。

上海市闵行区检察院公诉人在法庭上表示,2009年7月11日16时30分许,顾建忠等市容协管员在上海市闵行区华漕镇纪前路1号附近整治违章设摊时,与卖西瓜的摊贩彭林发生冲突。当时,彭林手持一把西瓜刀欲取回被搬上执法车的西瓜,多名市容协管员夺下彭林手中的刀,将其制服。后来,顾建忠等5人将彭林强行带上一辆依维柯汽车,拉上汽车窗帘,将彭林制服在车厢过道内。在驱车前往闵行区纪王派出所处理的途中,顾建忠等人对彭林进行殴打,致彭林颅脑、颈椎等多处受伤,其中颅脑损伤已构成重伤。

检察机关认为,顾建忠等5人身为市容协管员,在执法过程中使用暴力手段,故意伤害他人身体,导致一人重伤,其行为触犯刑法,应以故意伤害罪追究刑事责任,并且属于共同犯罪。

法院将择日对此案作出一审判决。 综合

“局长被儿子举报”追踪 局长涉嫌受贿1.5万

2月24日,安徽省砀山县检察院有关负责人向记者证实,今年春节期间被前妻和儿子实名举报的砀山县房产局局长刘江辉,已因涉嫌受贿罪于2月22日被该县检察院立案侦查,目前已被停职的刘江辉由于身体原因暂未受到羁押。据了解,经初步核实,现已查明刘江辉涉嫌受贿1.5万元。

该县检察院这位负责人还告诉记者,刘江辉六年前生了一场大病,考虑到刘江辉的身体状况,2月23日,办案人员将刘江辉带到医院,对其身体做了一次体检,以确认是否适合对其进行羁押。截至记者发稿时,体检结果尚未出来。 据《江淮晨报》

失控航模砸死4岁男孩

2月18日下午4点多,安徽芜湖奥体公园内,几位航模发烧友正在放航模,天上的航模随着操控一会儿平飞,一会儿爬升。突然间,一架一米多长的直升机航模出现意外,斜斜地就往上坠,砸中了正在公园中走路的风先生父子,这一砸,夺去了4岁小男孩的生命。

悲痛的风先生在将孩子送

往医院后向警方报警,但在办案中警方发现,航模飞行失控砸死人的案例全国很少见,对这个案件的处理可能在全国开一个先河。

据了解,事故是18日下午4点多钟发生在芜湖奥体公园的,作为芜湖重要的开放式公园,事故发生时,现场也有很多人。一位市民称,当时风先生和他孩子正在路上行走,几位航

模发烧友的模式也在天空飞行,谁也没想到航模会突然掉下来。

“就那么掉下来了,是一个一米多长的直升机,两个人都砸中了,流了很多血。”这位市民称,由于事发突然,加上航模的飞行高度很高,4岁的孩子受伤很重。

据悉,受伤的男孩今年4岁,后来因伤势过重去世,孩子

的父亲在将孩子送往医院后向警方报警。“当时他亲人很悲痛,情绪也比较激动,好像是希望把肇事者给抓起来。”医院的一位目击者向记者描述。

在案件处理上,警方犯了难。据了解,类似的航模意外砸死人事件在全国很罕见,通过网络可查的只有两例,其中一例还发生在香港,对案件的处理将开先河。

据《江淮晨报》

男子发帖要自杀 网友出手救回一命

因被女朋友抛弃,一年轻男子凌晨在网络论坛发帖称要自杀,众网友苦口相劝不奏效,男子吞食安眠药自杀,网友几经波折找到男子住所,并将男子送到医院进行抢救。目前,该男子病情稳定,但还需要进一步观察,其家人并未到医院,网友们轮流陪伴他。

男子发帖要自杀

26日凌晨2时21分,在天涯论坛深圳版块论坛上出现了一篇标题为《老婆我走了,早上9点后我天堂等你》的帖子,发帖人网名为“啥子社会哦”。

发帖人提到,他要走了,让女友以后好好保重自己,他知道感情不能勉强,但七八年的感情怎么能说放就放。“我记得你那

天在电话里说过一句,要是我有20万,你就马上回来。我在网上卖自己的器官没人买。我买彩票不中。也许在别人看来我是疯子,但我只是想在几天内凑够20万。但我没有,凑不了这么多钱,我已经尽力了。我想不到办法去哪里弄20万了。看来我只能选择死亡来解脱,我知道不是我们的感情出了问题,只是你家人给你太大的压力,你带我来到深圳,我们的感情也在深圳结束了,我的生命就结束在深圳吧。”

网帖引发高度关注

该帖子立即引起了网友们的关注,一夜之间,回帖数量就有500多条,很多网友都回帖劝说发帖人能够看开点,能够擦

干眼泪重新站起来。记者注意到,直至早上9时,仍有网友在不断回帖,有的网友甚至彻夜未眠,关注发帖人的情况。

网友们展开救人行动

早上8时48分,发帖人在向网友们告别之后就再也没有发帖子,据了解,很多网友在看了帖子后都尝试着和发帖人电话联系,其中,有网友和发帖人取得联系,并获知了发帖人女朋友电话。发帖人在吞食安眠药之前,给其中一名网友打了电话。早上9时39分,网友“半山峰”发帖说:“楼主说他已经吃药了,大家想想办法吧。”

网友“半山峰”试图联系发帖人的女朋友及其家人,但电话始终处于关机状态。直至下午2

时多,“半山峰”才与其女朋友取得联系,并得知了发帖人的住所地址,同时报警求助。随后,“半山峰”、“JY0306”等三名网友和警方一起到达发帖人位于上沙村的住所。据网友称,他们破门而入时,发帖人已经陷入昏迷,一旁的电脑还开着,网友们立即将其送到医院抢救。

网友们将自杀男子送到医院后,还帮其垫付了两千多元的医药费。

据了解,自杀男子姓李,今年28岁,四川人,春节后,李某因为个人原因离职,不料又与多年的女友感情发生问题,在双重的打击下,李某失去对生活的积极性,极端的他选择了自杀的方式来了结生命。有网友称,李某的女友已经在四川和别人结婚。 据《深圳商报》